



## Следователями в Брянской области завершено расследование уголовного дела об убийстве водителя такси



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 51-летнего местного жителя в совершении убийства (ч. 1 ст.105 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что 16 марта 2022 года возле д. 2 «б» по проспекту Московскому в Фокинском районе г. Брянска обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с 43-летним водителем такси нанес ему 2 удара ножом в левую область груди. От полученных колото-резанных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время расследование завершено. Собранные следователями доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения по уголовному делу обвинительного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

заклучения и направления его в суд.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 15 лет.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #  
Убийство

21 Мая 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1689246>